

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. szeptember 15-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	Beszámoló a Városi Pszichológus 2019. évi munkájáról
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Lóki-Sánta Renáta köznevelési, közművelődési ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/2186-2/2020.

Tisztelt Képviselő- testület!

Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a *Személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről* szóló 1/2000. SzCsM Rendelet 2. § b) pontjában rögzített alapszolgáltatások közül, a közösségi ellátások feladatellátás részeként a 164/2019. (X.01.) KT határozatban 1 fő városi pszichológus alkalmazásáról döntött.

A KT határozat értelmében a városi pszichológust 2019. november 1. napjától alkalmazza a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ. A Vezető beszámolója alátámasztja, hogy a városi pszichológus alkalmazására nagy szükség van, tevékenysége hozzájárul a fiatalok pozitív fejlődéséhez.

Jung Katalin, a Dunaföldvár Család – és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ vezetője által készített beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

A Tisztelt Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadásáról, valamint arról kell döntenie, hogy 2021. évben is alkalmaznak-e 1 fő városi pszichológust. Ennek költsége 2021. évben várhatóan 3.000.000 Ft.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a bizottsági javaslatoknak megfelelően előkészített határozati javaslatot fogadja el.

D u n a f ö l d v á r, 2020. augusztus 10.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a Városi Pszichológus 2019. évi munkájáról készült beszámolót a csatolt melléklet szerint elfogadja,
2. a *Személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről* szóló 1/2000. SzCsM Rendelet 2. § b) pontjában rögzített alapszolgáltatások közül, a közösségi ellátások feladatellátás részeként a 2020/2021-es tanévben 1 fő városi pszichológust alkalmaz
 - a tanév során heti egy-két alkalommal, alkalmanként 2-4 órás időtartamban,
 - tanszünetben heti egy alkalommal, alkalmanként maximum 2 óra időtartamban,
3. a pszichológus megbízási/vállalkozási díjára 2021.évben a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ 2021. éves költségvetésében 3.000.000 Ft-ot biztosít,
4. Felkéri a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ vezetőjét, hogy készüljön beszámoló a városi pszichológus 2020. évi munkájáról a 2021. szeptemberi Képviselő-testületi ülésre.

Határidő:

- 1. 2. 3. pont tekintetében: folyamatos
- 4. pont tekintetében: 2021. szeptemberi Képviselő-testületi ülés

Felelős: Horváth Zsolt - polgármester



Dunaföldvár és Környéke Gyermekjóléti Szolgálat és

Alapszolgáltatási Központ

✉ 7020 Dunaföldvár, Kossuth L.u.14.

tel:75/ 541-068 fax:75/541-068, e-mail:daszk@dunafoldvar.hu

Ikt. szám: *Gyjt. 450.1/2020*

Dunaföldvár Város Önkormányzata

Dunaföldvár, Kossuth L. u 2.

Tárgy: Pszichológus alkalmazása

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL 2020. SZEPT. 04. KTATÓ	
Érkezett:	Érk. szám:
Szám: <i>dh/2186-1/2020</i>	Melléklet:
Ügyintéző: <i>Köki-S. Zsuzsanna</i>	

Tisztelt Képviselő Testület!

A 164/2019 (X.01.) Kt. határozat alapján 2019. november 01-től Intézményünk alkalmazásában heti 8 órában dolgozik pszichológus. Az Intézmény székhelyén, Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 14. szám alatti irodákban heti 2 alkalommal, tanítási időben heti 8 órában, nyári szünetben heti 2 órában biztosít tanácsadást. 2019 november és 2020. február 28 között Böszörményi Luca pszichológus látta el a feladatokat, majd március 1 óta Csathó Lilla A járványhelyzet miatt az idei évben március és május között a szolgáltatás szünetelt. A Család és Gyermekjóléti Szolgálatnak a többi intézményhez hasonlóan a pszichológus munkája egyrészt a gyermekek egyéni terápiájában, szülőkonzultációban, esetmegbeszéléseken jelentett segítséget, valamint Hatósági intézkedések esetén a javaslatok előkészítésében, valamint bekapcsolódott a Szolgálatnál végzett prevenció munkába is. A Szolgálat munkatársai számára esetmegbeszélő csoportokon vett részt, ahol lehetőséget és szakmai háttérrel biztosított az esetvezetéssel kapcsolatos problémák megfogalmazására, és megoldások kimunkálására.

Az intézményünkönél ellátásba kerülő gyerekeknél és szüleiknél majdnem minden esetben igénybe vesszük segítségét, emellett jelentős az Intézményi delegálás illetve lakossági megkeresés. Eddig a szolgáltatást 41 család vette igénybe, majdnem minden esetben több alkalmas terápiás megsegítés is történt. Mellékelem a pszichológus beszámolóját is.

Összefoglalva:

A pszichológus saját szakmai kompetenciájának megfelelő feladatokat ellátva, nagymértékben segíti az iskolák, óvoda és Gyermekjóléti Szolgálat munkáját, emellett jelentős segítséget nyújt az önként felkereső családoknak is. Jelentősége a gyermekek és a szülők terápiáján és konzultációján kívül a folyamatos konzultáció, esetmegbeszélés és

támogatási lehetőség a szakemberek számára, illetve a Gyámhatóságok illetve Szakértői bizottságok munkájának megkönnyítése. Ezért kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy támogassa hogy a 2021. évben is Intézményünknel a szolgáltatás tovább folytatódjon.

Dunaföldvár, 2020. szeptember 3.



Jung Katalin
intézményvezető

Beszámoló a pszichológusi munkáról 2020 március 1-től 2020 augusztus 31-ig

A Dunaföldvári Család- és Gyermekjóléti Szolgálatban a munkát kolléganőmtől március elején vettem át. A vírushelyzetre való tekintettel március után munkámat júniusban tudtam folytatni. Feladatomat a tanév alatt heti 8, a nyári hónapokban heti 2 órában látom el.

Munkám során 20 fő egyéni pszichés támogatására került sor. 13 gyermek esetben ezt szülőkonzultáció előzte meg, illetve zárta le. Kettős csoportvezetéssel 2 osztályban bántalmazás-megelőző foglalkozást indítottunk. Egy alkalommal vettem részt esetkonferencián. Szakmai véleményemmel a Szolgálattal együttműködve folyamatosan segítem a pszichológiai szempontok érvényesülését.

A hozzám forduló/ kerülő gyermekek, családok nehézségeinek igen sokféle megnyilvánulásával találkoztam. Ezek közül a leggyakoribbak a következők:

A belső feszültségükkel bizonyos gyermekek **magatartási zavarokkal** küzdenek meg: a közösségbe nehezen illeszkednek be, gyakran kerülnek konfliktusba, indulataikat nehezen kontrollálják. Ez a viselkedés jelentősen megnehezíti a szülők és a pedagógusok helyzetét, kompetenciaérzését, a gyermek, a család és az iskola mindennapjait, s elsősorban azt, hogy a gyermek valós szükségletei megfelelően kielégüljenek.

Serdülőknél a viselkedéses tünetek mellett a **tanulási nehézségek**, a **családi- és kortárskapcsolatokban** megélt érzelmi nehézségek, állandó **konfliktusok** jelentek meg: szülői kompetenciájukban bizonytalan felnőttek, a megfelelő kontroll hiányától biztonságérzetüket veszített serdülők sok fájdalommal és mindkét fél számára sok nehézséggel járó küzdelmeinek voltak tanúja.

Jellemző probléma volt a **szülők válásának**, megromlott párkapcsolatának, egymás elleni indulatainak áldozatául esett gyermek igen fájdalmas helyzete. Számukra az érzelmi igényeik elhanyagolása, a biztonságos, stabil szülői figyelem hiánya komoly pszichés megterhelést okozott, míg a szülők számára jellemzően nehéznek bizonyult az indulatok és az erős negatív érzelmek felhője mögött meglátni a szülői biztonságot igénylő gyermeket.

A következő időszak vélhetően új nehézségekkel is szembesít majd bennünket, hiszen az oktatási intézményekbe olyan diákok térnek vissza, akik csaknem fél éve nem vettek részt hagyományos oktatásban. Ennek következményei beláthatatlanok, feltárásuk a jövő feladata.

Úgy gondolom, a gyermekek és a családok érzelmi támogatása, pszichológiai segítése igen fontos feladat. Öröömre szolgál, hogy ezt a feladatot a Család-és Gyermekjóléti Szolgálatban munkatársaimmal együttműködve végezhetem. A tapasztalatok alapján a pszichológiai munkára igény és szükség van.

Munkámat számszerűen az alábbi táblázat foglalja össze:

	Főosztály	Óraszám
Egyéni tanácsadás gyermeknek	14	42
Egyéni tanácsadás felnőttnek	3	7
Szülőkonzultáció	13	16
Csoportos foglalkozás osztállyal	2	2
Esetkonferencia	1	1

Összefoglaló táblázat a pszichológusi munkáról 2020 márciustól 2020 augusztusig

Csathó Lilla

Dunaföldvár, 2020. 09. 01.